7.3

AIB|C|/D|IE|F|G|H|T]J|K|]L|M
00 0102|0304 |05]061|07 08|09 /|10] 11|12
N[O P|QIR|S|T|U[V W|X|Y]|Z
1311411516 |17 |18 19|20 |21 |22 |23 |24 25
s — 18
A — 00
L — 11
U — 20
T — 19
SALUT — 18 00 11 20 19
(a) Pour crypter le s, il faut calculer 18% mod 253 :

x | rester | n | 18" mod 253 conﬁmb_utwn

(sir=1)
3 1 0 18 18
1 1 1 182 =171 71

183 =18-71 =13 mod 253

Le s est ainsi transmis sous forme cryptée : 13.

(b) Pour crypter le A, il faut calculer 0° =0 mod 253.
Le A est ainsi transmis sous forme cryptée : 00.

(c) Pour crypter le L, il faut calculer 11* mod 253 :

2 L rester | n | 112" mod 253 Conprlb_llt1on
(sir=1)

5 1 0 11 11

1 1 112 = 121 121

113=11-121 =66 mod 253

Le L est ainsi transmis sous forme cryptée : 66.

(d) Pour crypter le U, il faut calculer 20° mod 253 :

2 | rester | n | 202" mod 253 conﬁrlb_tltlon
(sir=1)

3 1 20 20

1 1 202 = 147 147

20% = 20 - 147 = 157 mod 253

Le U est ainsi transmis sous forme cryptée : 157.

(e) Pour crypter le T, il faut calculer 19> mod 253 :

x | rester | n | 192" mod 253 CO(Islit r;b;ltll()m
3 1 0 19 19
1 1 1| 192=108 108

193 =19-108 = 28 mod 253

Le T est ainsi transmis sous forme cryptée : 28.
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